
	Cycle 4
	Thème 2 : les objets techniques, les services et les changements induits dans la société.
	Séquence : 3

	Niveau : 5°
	CT 1.3 : Rechercher des solutions techniques à un problème posé, expliciter ses choix et les communiquer en argumentant.
	Séance : 2

	
	CS 1.6 : Analyser le fonctionnement et la structure d’un objet, identifier les entrées et sorties.
	

	
	CS 1.7 : Interpréter des résultats expérimentaux, en tirer une conclusion et la communiquer en argumentant.
	

	
	CT 2.5 : Imaginer des solutions en réponse au besoin.
	


Comment construire un mur pour qu’il soit stable ?

Comment construire un mur au dessus d’une ouverture ?
1/ Activité 1 : 

On désire construire un mur avec des parpaings, pour réaliser la maquette de ce mur, tu disposes de nombreux pavés qui représentent les parpaings.
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Réalise, sur ta table, un mur en disposant les pavés comme sur le croquis ci-dessus et note tes observations pour une hauteur de 12cm.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
La maquette est-elle stable ?
…………………………………………………………………………………………………………
Sur le croquis ci dessous, propose une solution pour que le mur soit plus stable et dessine-la.

Le mur est-il plus stable ?

………………………………………………………………………………………………………....

2/ Activité 2 : 
Dans le plan de chantier d’une maison réalisée en parpaings il est prévu une ouverture pour placer une porte.

A l’aide de tes pavés tu vas dresser deux murs de 5 cm de hauteur séparés de 5 cm l’un de l’autre dans le même alignement comme sur le croquis ci-dessous. 


Comment s’appelle l’élément qu’il faut placer sur l’ouverture pour pouvoir continuer la construction (recherche internet) :
…………………………………………………………………………………………………………
A l’aide du croquis ci dessus, dessine cet élément.
Demande à ton professeur de te fournir le matériel nécessaire pour continuer ta maquette et finis-la puis dessine le résultat final avec 2 rangées de parpaings posées sur l’ouverture :
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